六年级晋级赛A卷答案
一、填空题（每题8分，共计64分）
1、501              2、5050           3、
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4、10.5              5、
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 7、374               8、6    
二、计算题（每题10分，共计20分）
9、
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三、解答题。（第11-13题每题12分，第14题14分，第15题16分）
11、解：由题意得，装1个球的盒子有8个..............2分
设装2个球的盒子有x个，装3个球的盒子有y个
[image: image1.wmf]1
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                                   ..............2分
                                  ..............2分
[image: image58]                                   ..............2分
                                  ..............2分
答：装3个球的盒子有3个。..............2分
12、解：每个面的面积为 
[image: image12.wmf]224
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平方厘米.............3分
    7+7+7+7+9+9=46（面）       .............3分
    46
[image: image13.wmf]´

4=184平方厘米          .............3分
答：该图形的表面积是184平方厘米。..............3分
[image: image59]13、解：设这条路全长x米............................2分
[image: image60]第一天修：      米............................2分
第二天修：                 米......................2分
第三天修：50米............................2分
x-x/3+12-2x/9-10-50=152............................2分
X=450米................................2分
14、解：设四种颜色的卡片上写的数分别是
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如果六个答案都正确，那么这六个答案可以两两分为三组，每组两数之和都等于
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推知
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，错误的数是
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或
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，并且
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如果
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正确，那么
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应为
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，即
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或
[image: image38.wmf]150

。因为两个自然数的和与差，奇偶性相同，而
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，所以
[image: image40.wmf]133

bc

+=

。由此解得
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，代入(*)式，得到
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如果
[image: image45.wmf]147

正确，那么
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应为
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，由此解得
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，代入(*)式，得到
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所以，最小数是
[image: image56.wmf]35

或
[image: image57.wmf]42

。....................4分
15、解：过点E作AB的高，因为两个三角形通过翻折得到，
所以AC=AF=7，设点E到AB的高为x
三角形ABC的面积=三角形BEF的面积+2*三角形AEF的面积
[image: image61]
[image: image62]..... .............5分
厘米... ...............5分
[image: image63]所以三角形BEF的面积=            平方厘米.........6分
[image: image64]
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